Hatdrozza meg négy kiilénb6z6 Reynolds-szamon egy adott atmérdjd henger
nyomaseloszlasat.

Hatdrozza meg egy henger nyomdseloszldsat ugyanazon Reynolds-szam mellett
szimmetrikus (csatorna tengelyben), két falhoz kdzelit6 pozicidban, és a falat
érintve!

Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 atmérdjd henger nyomaseloszldsat ugyanazon
Reynolds-szam mellett!

Hatdrozza meg egy adott atmérdjl henger nyomaseloszlasanak valtozasat a csatorna
falatol mért tavolsag figgvényében (4 kilonboz6 tavolsagnal mérjen)!

Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 atmérdjld henger nyomdseloszlasat ugyanazon
Reynolds-szam mellett!

Hatdrozza meg egy adott atmérdjl henger nyomaseloszlasanak valtozasat a csatorna
falatol mért tavolsag figgvényében (4 kilonboz6 tavolsagnal mérjen)!

Hatdrozza meg négy kilénbdz6 Reynolds-szamon egy adott atmérdjd henger
oldalfalan a nyomaseloszlast a keriilet mentén 5 (10) fokonként mérve! A henger
minden esetben azonos pozicidban legyen! POZICIO:

Hatarozza meg egy adott beallitott aramlasi sebesség (a Vimax 90%-an) mellett
(allandd Reynolds-szamon) egy adott atmérgjd henger oldalfali nyomaseloszlasat,
nyomastényezd-eloszlasat, és c. ill c; tényezGit!

Ugyanazt a hengert harom kiilonbo6z6 (a, b, ¢) pozicioban mérje! Ezek: a) a henger
tengelye a csatorna kézépsikjaban van, b) attdl eltolva fal felé 15mme-re, c) eltolva
30mm-rel!

A nyomaseloszlast kerlilet mentén 10 fokonként mérje!




